

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****B. AUTORIDADES Y PERSONAL****B.2. Oposiciones y Concursos****UNIVERSIDAD DE BURGOS**

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 23 de mayo de 2017, del Rectorado de la Universidad de Burgos, por la que se convoca concurso de acceso a cuerpos de funcionarios docentes universitarios.

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la Resolución de 23 de mayo de 2017, del Rectorado de la Universidad de Burgos por la que se convoca concurso de acceso a cuerpos de funcionarios docentes universitarios, publicado en el «Boletín Oficial de Castilla y León», n.º 101, de 30 de mayo de 2017, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 19574

Donde dice:

TERCER VOCAL TITULAR	Serrano Masip	Mercedes	PTUN	Derecho Procesal	Universidad de Sevilla
-------------------------	---------------	----------	------	------------------	------------------------

Debe decir:

TERCER VOCAL TITULAR	Serrano Masip	Mercedes	PTUN	Derecho Procesal	Universidad de Lleida
-------------------------	---------------	----------	------	------------------	-----------------------